



В городе Кунгуре перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании своей жены и несовершеннолетней дочери

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего иностранца, проживающего в Кунгурском районе. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух и более лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением).

Предварительным следствием установлено, что с декабря 2016 года по февраль 2017 года мужчина систематически наносил побои своей супруге и несовершеннолетней дочери, ненадлежащим образом исполняя обязанности по ее воспитанию. Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, следователем внесено представление в органы внутренних дел. По результатам его рассмотрения сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних будут должны принять дополнительные меры к усилению профилактической работы для своевременного выявления и пресечения фактов совершения преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1218075>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
